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 Потпредседник Синдиката пензионера Градимир Иванић каже да је пажљиво слушао
излагање председника Србије о укидању Закона о привременом смањењу пензија и да
му није јасно како ће држава да изведе најављено повећање.

  

  

 "Код Вучића је све у најави и на дугачком штапу, ми у синдикату му ништа не верујемо.
Уочи доласка на власт, рекао је на митингу у Пинкију да ће пензионери бити последњи
којима ће фалити длака с главе. После тога се десио овај закон, ми у синдикату
доживљавамо да ова власт не воли пензионере и старе људе који очекују да нешто
добију. Мој утисак је да смо ми за њих чист терет", каже Иванић.

  

Он сматра да је џрава могла на друге начине да уштеди новац у буџету.

  

"Ми верујемо да је можда Србија била у опасности, с обзиром да смо у нашим редовима
окупили врсне стручњаке, који су мени објаснили да је то могло да се уради на друге
начине, да је било много других начина да се пуни буџет, а не да се отима од
пензионера".

  

Иванић каже да ова најава Вучића не значи да ће пензионери одустати од тужби суду у
Стразбуру.

  

"Не може ништа да спречи пензионере, ово је најава, не знамо шта ће бити. Не видим
зашто он мора стално да буде у изборној активности, поднели смо жртву као да смо то
хтели.. Нама је отето и хоћемо да нам се то врати. Ништа се не прекида, ћераћмо се и
даље, за период од 2014". 

  

Више не може да се трпи насртај на пензионере, каже Иванић,не само кроз закон, већ и
кроз брисање члана којим се укида усклађивање пензија два пута годишње.
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"Верујем да ће морати не само да укину овај закон већ да ће морати у закон о ПИО
фонду да врате нешто што су пребрисали, а то је усклађивање пензија с трошковима
живота, које је било два пута годишње. Овај закон није ишао за тим да се попуни буџет,
већ је донет да се поцепа пензионерско тело на два дела, да би се обезбедило да они
који имају пензије до 25 хиљада буду сигурно гласчко тело СНС".
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